
ЗВІТ 

Про результати анонімного анкетування у ІІ 

семестрі 2023/2024 навчального року 

Суб’єкт опитування: науково-педагогічні працівники. 

 

Об’єкт опитування: менеджмент керівництва.  

 

Термін опитування: 24.06.2024 – 30.06.2024 

 

Кількість респондентів які прийняли участь в опитуванні: 8.   

____________________________________________________________________ 

Чи система оцінювання роботи й досягнень керівного складу є необхідним 

інструментом менеджменту в університеті? 

Цілком погоджуюся - 4 (50% респондентів) 

Мабуть, погоджуюся - 4 (50% респондентів) 

_____________________________________________________________________ 

Наскільки Ви загалом задоволені роботою в університеті? 

1 бал - 0 

2 бали - 0 

3 бали - 2 (25% респондентів) 

4 бали - 4 (50% респондентів) 

5 балів - 2 (25% респондентів) 

_____________________________________________________________________ 

Чи влаштовує Вас режим роботи керівництва університету? 

Так - 7 (85% респондентів)  

Ні - 1 (15% респондентів)  

_____________________________________________________________________ 

Чи оперативно вирішується  проблемні питання ? 

Так - 8 (100% респондентів) 

Ні - 0 

_____________________________________________________________________ 



Зазначте за 5-ти бальною шкалою, наскільки Ви є обізнаними стосовно 

антикорупційного законодавства та відповідальності за його недотримання?? 

1 бал - 0 

2 бали - 0 

3 бали - 0 

4 бали - 4 (50% респондентів) 

5 балів - 4 (50% респондентів) 

_____________________________________________________________________ 

Як Ви оцінюєте освітню діяльність в ОДАУ? 

1 бал - 0 

2 бали - 0 

3 бали - 0 

4 бали - 4 (50% респондентів) 

5 балів - 4 (50% респондентів) 

_____________________________________________________________________ 

Як Ви оцінюєте наукову діяльність в ОДАУ? 

1 бал - 0 

2 бали - 0 

3 бали - 3 (35% респондентів) 

4 бали - 4 (50% респондентів) 

5 балів - 1 (15% респондентів) 

_____________________________________________________________________ 

Як Ви оцінюєте організацію освітнього процесу? 

1 бал - 0 

2 бали - 0 

3 бали - 0 

4 бали - 2 (20% респондентів) 

5 балів - 6 (80% респондентів) 

_____________________________________________________________________ 

Як Ви оцінюєте матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу? 

1 бал - 0 

2 бали - 0 

3 бали - 5 (55% респондентів) 

4 бали - 1 (15% респондентів) 

5 балів - 2 (30% респондентів) 

_____________________________________________________________________ 



Як Ви оцінюєте міжнародну діяльність університету? 

1 бал - 0 

2 бали - 0 

3 бали - 3 (37,5% респондентів) 

4 бали - 3 (37,5% респондентів) 

5 балів - 2 (25% респондентів) 

_____________________________________________________________________ 

Умови для ефективного обміну досвідом, знаннями та кращими практиками в 

університеті присутні? 

Так - 7 (75% респондентів) 

Ні - 1 (25% респондентів) 

_____________________________________________________________________ 

Чи достатньо компетентне керівництво в своїй робот? 

Так - 8 (100% респондентів) 

Ні - 0 

_____________________________________________________________________ 

Як ви оцінюваєте взаємовідносини з безпосереднім керівником? 

1 бал - 0 

2 бали - 0 

3 бали - 0 

4 бали - 0 

5 балів - 8 (100% респондентів) 

_____________________________________________________________________ 

Чи влаштовує Вас заробітна плата? 

Так - 2 (20% респондентів) 

Ні - 6 (80% респондентів) 

_____________________________________________________________________ 

Чи влаштовують Вас умови праці? 

Так - 5 (62,5% респондентів) 

Ні - 3 (37,5% респондентів) 

_____________________________________________________________________ 

Є можливість скористатись послугами практичного психолога? 

Так - 7 (90% респондентів) 

Ні - 1 (10% респондентів) 



_____________________________________________________________________ 

У викладачів є можливість звернутись до адміністрації університету з 

ініціативами щодо покращення якості освіти в університеті? 

Так - 6 (80% респондентів) 

Ні - 2 (20% респондентів) 

_____________________________________________________________________ 

Чи заохочує наукову діяльність для посилення зв’язку між освітою та наукою? 

Так - 6 (80% респондентів) 

Ні - 2 (20% респондентів) 

_____________________________________________________________________ 

Чи заохочує керівництво впроваджування інновації у методик у викладання? 

Так - 7 (90% респондентів) 

Ні - 1 (10% респондентів) 

_____________________________________________________________________ 

Ваші пропозиції: 

 Пропозиції у 4 респондентів які взяли участь в опитуванні у 2 семестрі 

2020/2021 навчального року відсутні. 

 

 

Керівник навчально-методичного відділу     Вячеслав СЕДОВ 


